

中职校有哪些比较热门的专业

很多学生都想报考热门的专业,毕竟热门的专业比较好就业,那么现在的中职校里有哪些比较热门的专业?

会计专业

会计专业一直以来都是比较热门的专业,现在社会虽然说对于会计的需求不断的上升,人才的需求也趋于饱和,但是会计专业在2020年也是中职校里比较热门的专业。会计作为一种商业语言,在经贸交往中起着不可替代的作用,在我国具有良好的就业前景。适应中国外向型经济迅速发展的形势。最近两年中职报考会计专业的人数也是在不断的上升。

航空专业

旅游业及相关产业的蓬勃发展,使越来越多的商务和度假旅客在交通方式上改变观念,选择飞机出行势必带动民航业的蓬勃发展。最近几年出现了很多的航空类专科中职学校,航空专业人才毕业后都会被很多的航空公司直接签约走。我国正处于从“民航大国”向民航强国的伟大转变过程中,2010年中国新增加40000多名空乘服务人员岗位,民航空乘服务人员队伍超过25万,规模扩大5倍。整个航空业自身也将演

变成一个集民航管理、机场物流、机械机务、航空气象、地面服务、流程签派、航空营销、票务销售为一体的多元化复式行业,航空界从业人员因此需要具备高素质、全技能的复合型人才。

高铁专业

大家都知道我国最近几年在高铁这一块的发展是十分快速的,现在我国的高铁网也是在不断的完善,高铁的发展也会带动高铁相关人才的需求,高铁专业主要是为现代化城市提供配套的地铁营运高级综合人才,该专业主要掌握地铁企业战略管理、人力资源管理、国际人文管理、国际旅游基本理论与知识,注重人员素质和能力开发,包括公关能力、组织能力、涉外经营能力。现在中职高铁学校可以说是非常的火爆。

护理专业

护理专业作为职高中比较老的专业,最近几年的热度也是没有下降,反而在2020年也是成为了一种新兴的热门中职专业。护理专业现如今已经被教育部、卫生部列入国家紧缺人才专业,世界卫生组织统计结果显示,在我国,医护比例严重失调,护士的数量

远远不够。护理专业是培养能适应社会主义市场经济建设需要,培养德、智、体、美全面发展,掌握护理学的专业技能和基本理论,从事临床护理工作的应用型高级技术专门人才。

幼师专业

随着我国基础教育的完善和发展,基础教育和幼师专业也是2020年比较热门的职高专业。从目前的统计数据来看,我国开设有优势专业的学校数量是非常多的,但是开设大专层次以上学前教育专业的相对较少,而开设专职教育的相对较多。从总体上来说,做幼师需要耐心和爱心,对于文化知识的要求相对较少一些,因为最重要的是要给他们培养一种好的行为习惯。

计算机网络专业

计算机技术,则侧重于研制计算机、研究利用计算机进行信息获取、表示、存储、传输、处理和控制的方法和技术。目前这一块的人才缺口还是比较大的,未来十年的互联网发展还是会非常迅猛,这一块的人才缺口最大!2020年也是十分热门的专业。

中华职业学校
教育先驱黄炎培先生于1918年创建

中华职业学校是中国职业教育先驱黄炎培先生于1918年创办的历史名校。学校是隶属于上海市黄浦区教育局的一所全日制公办学校,是国家重点职业学校。学校坚持“文化立校、管理治校、特色兴校、质量强校”,始终以黄炎培职教思想为立校之本,秉承“使无业者有业,使有业者乐业”的办学宗旨和“敬业乐群”的校训,坚持“手脑并用”、“做学合一”的教学原则,精心培养“双手万能”、“德技双馨”、“利居众后、责在人先”、“爱我中华”的社会有用人才。形成了“金的人格”、“铁的纪律”、“美的形象”和“强的技能”等育人特色。

即日起至5月4日所有节假日9:00—15:00,学校提供现场咨询。前来咨询考生及家长请凭随身码(绿码)登记后入校

咨询热线 021-6303 6110 5302 3798
地址:上海市黄浦区斜土路716号 200023
网络咨询QQ: 3472978268

2021年招生专业

中本贯通专业·7年制

专业名称	合作院校
视觉传达设计	上海建桥学院

中高贯通专业·5年制

专业名称	合作院校
空中乘务	上海民航职业技术学院
民航运输服务(航空旅游服务)	上海民航职业技术学院
影视动画	上海电影艺术职业学院
戏剧影视表演	上海电影艺术职业学院

中职专业·3年制

专业名称	招生类别
航空服务	自主招生(航空类)、统一招生、随迁子女自主招生
艺术设计与制作	自主招生(艺术类)、统一招生、随迁子女自主招生
戏剧表演(影视表演)	
幼儿保育	自主招生(自荐生)
西餐烹饪	统一招生
中餐烹饪	随迁子女自主招生
高星级饭店运营与管理	奖励专业(免学费)
计算机网络技术	自主招生(自荐生)
休闲体育服务与管理	统一招生
商务日语	随迁子女自主招生

**扫描二维码进入
招生专栏在线报名**

